

INFORMACE PRO OBČANY – duben 2025



Výzva pro občany, kteří dosud neuhradili místní poplatky a psy

Upozorňujeme občany, kteří dosud neuhradili místní poplatky, že je nutné je neprodleně uhradit! Místní poplatek je v částce 1 200,- Kč na trvale žijící osobu či na nemovitost.

Občanům, kteří nebudou mít místní poplatek zaplacen a popelnici označenu známkou, nebude v dalším termínu vyvezen komunální odpad.

Občané, kteří hradí místní poplatky v jiném místě, ale jsou zde hlášeni k trvalému pobytu, jsou povinni předložit potvrzení o úhradě tohoto poplatku do konce května 2025.



Současně připomínáme, že je nutné uhradit poplatek za psa – 100,- Kč za prvního psa a 200,- Kč za každého dalšího. Pokud je poplatek za psa hrazen v jiném místě, je nutné dodat potvrzení.

Zákaz pálení biologického odpadu



Pálení biologického odpadu je podle novely zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, od března 2025 zakázáno, stejně jako vypalování trávy. Je však možné na otevřeném ohništi spalovat výlučně suché rostlinné materiály, které nejsou znečištěné nebo jinak kontaminované chemickými látkami (např. dřevo při táboráku). Naopak je zakázáno pálení navlhle trávy, listí nebo čerstvých větví, doprovázené doutnáním či hustým dýmem. S tímto materiálem je nutné zacházet jako s bioodpadem.

Samovýroba dřeva

Občané, kteří se přihlásili k samovýrobě dřeva, se dostaví v sobotu 5. dubna 2025 v 08:00 hodin k samotě „u Kotrouše“, kde bude sraz s panem hajným, který všem přidělí úsek.

Účast všech přihlášených nutná!



Samovýroba musí být provedena do konce září! Není možný přesun do dalšího roku. Dodávka dřeva seniorům bude oznámena telefonicky.

Obecní brigáda

Prosíme všechny ochotné občany o účast na obecní brigádě.

Kdy: v sobotu 5. dubna 2025

V kolik: od 9:00 hodin

Sraz: na návsi v Chrašticích

Co vzít s sebou:

- ruční náradí (hrábě, lopaty, kýble, kolečka), pracovní rukavice
- pracovní elán a dobrou náladu 😊



Kontejner na textil

Kontejner na textil, umístěný ve dvoře OÚ Chrašnice, je již zcela zaplněn a není do něj možné dočasně vřazovat další textil. O vyprázdnění kontejneru budeme informovat.

Kontejner na bioodpad v Chrašticích

Během Velikonoc bude kontejner na bioodpad v Chrašticích umístěn ve dvoře OÚ Chrašnice.

